

《一台进口DELL,少交税800元》后续

宅在家里点点鼠标,境外商品邮寄到家,这样的“海淘客”湖南也不少

湖南妈妈最爱“海淘”宝宝用品

4月15日,海关新税政开始实施了,燕窝、化妆品等税费大增,引发了“海淘客”一连串争议。一时间,“海淘”成为微博、各大SNS和论坛上曝光率最高的关键词之一,网上“海淘攻略”更是铺天盖地。值得注意的是,作为中部省份的湖南,也存在大量“海淘客”,他们以80后为主,主要购买的是婴幼儿用品。

[前提]
懂英语、有双币信用卡才能“海淘”

买境外商品,不出国,不代购,自己直接用信用卡从境外网站购物,这就是当下正在流行的“海淘客”。过程很简单,首先上海外购物网站淘货,然后在这些网站上直接下单支付,最后一个环节是邮寄,网站一般会通过国际快递直邮,或通过转运公司代收后再转寄至国内。

作为中部省份,湖南的“海淘客”也不少。上周,支付宝发布的数据显示,在全国“海淘”消费中,湖南位居第九位,属于第二梯队,用户占了4%。此外,一多半“海淘客”来自北京、上海、广东、浙江四个地区。

不过,海淘必须具备一定硬件,不是谁都可以的。首先,你得看得懂境外网站,这需要有一定英文基础,不用很精通,因为还可依靠翻译软件。其次,你钱包里要有一张“人民币+外币”的双币信用卡,卡

片正面有VISA或MASTERCARD标示即可。最后,“海淘客”还要在转运公司注册一个账号用以邮寄。

[市场]
80后妈妈“海淘”主攻婴幼儿用品

“海淘客”的主战场是在欧美。数据显示,超过八成的“海淘”交易都在欧美网站产生,用户在该地区主要“海淘”婴幼儿用品、服饰、化妆品、电子产品等商品。

“海淘客”的中坚力量是中产白领,包括大部分80后的年轻妈妈。每三名“海淘”用户中有两名是80后。她们大量“海淘”奶粉等婴幼儿用品,直接让“海淘”女性比例抛离男性。

除了婴幼儿用品,奢侈品皮包等也受欢迎,价格几乎是国内专柜的一半左右。长沙80后白领小艺说,国内专柜一款3800元的COACH包包,“海淘”总价约1400元,“很划算”。

[风险]
有时遭遇钓鱼网站、中途商品被调包

价格低、质量好是海淘温柔的一面。不过,海淘也存在一定的风险。

首先就是钓鱼网站多。海淘的网站都是外文,很多钓鱼网站趁火打劫,用户一不小心你就会上了钓鱼网站的钩,损失小顶多买到假货,损失大的话,信用卡有可能被刷爆。

其次是邮件延迟、退换货难。国内网购就常担心物流不给力,海外购物快递就更难说了。据了解,海外购物一个多月收不到货品的情况大有人在。由于路途遥远,邮寄一趟少说也得十多天,而一旦过了规定时间,损失只能自己承担。此外,海淘的商品途中多次辗转难免不出问题,一旦遭遇调包,你只能自认倒霉。

■记者 未晓芳



去年我省接待红色旅游游客4042万,实现收入227.7亿元

湖南推出十大“红色”主题游线

本报4月16日讯 湖南省的红色旅游景区中,韶山、岳麓山、橘子洲已经成功创建国家5A景区,国家4A景区也达10家,成为名副其实的“红色旅游大省”。与此对应的是,湖南的红色旅游人数和收入也在大幅增长。4月16日召开的2012年全省红色旅游工作会议上,湖南省旅游局公布了全省十大红色旅游主题线路,希望进一步打造“红色旅游名片”。

据湖南省旅游局统计,近六年来全省红色旅游接待人数达到1.45亿人次,年均增长23.5%;综合旅游收入实现更是达到410亿元,年均增长21.6%。其中,2011年我省共接待红色旅游游客4042万人次,同比增长24%;实现红色旅游综合收入227.7亿元,同比增长22%。

省旅游局局长杨光荣介绍,今年湖南将推出一系列“红色主题活动”,如5月份在株洲茶陵县举行第七届湖南红色旅游节,与江西、湖北、广东等周边省份共同打造“湘鄂赣”、“湘鄂粤”红色旅游景观圈等。“力争2012年全年红色旅游接待游客5000万人次以上,实现综合收入超过280亿元。”

■记者 唐能



韶山毛泽东故居。

红色旅游主题线路(摘录)

1.红太阳之旅

景点:毛泽东、刘少奇和彭德怀故居及纪念馆。

2.毛泽东成长之路

景点:毛泽东故居、东山书院、第一师范等。

3.缅怀巾帼英烈游

景点:杨开慧故居和纪念馆、中共湘区委员会旧址(清水塘)、湖南烈士纪念馆、韶山烈士陵园、毛泽建烈士陵园、向警予故居、秋瑾故居等。

4.中国二十世纪三大伟人故里游

景点:广东中山市、湖南湘潭市、四川广安市,参观孙中山故居纪念馆、毛泽东故居及纪念馆和邓小平故居等。

银行乱收费,欢迎您说“不”

您在银行办理业务是否遭遇过霸王条款?是否有因受误导而掉入陷阱的经历?银行收费有没有做到“明码标价”?

从今天起,湖南银监局联合本报对全省主要银行网点进行明察暗访,看看各家银行在整顿不规范经营方面有没有动真格。欢迎您拨打本报热线84326299或13787127393反映情况,本报记者将协同银监部门为您维权,通过引入舆论监督推动银行业不断规范经营行为。

■记者 刘永涛 见习记者 刘靖子

收益“强化剂”功能显现

首只运用五年分级运作期的申万菱信中小板指数分级基金正在全国热销。“分级运作期”、“A类份额约定收益一年定存+3.5%”等关键词,使得该基金成为市场、机构热议的焦点。

业内人士强调,A类份额出现折价的原因主要是由于没有完善的退出机制。申万菱信中小板指数分级基金的“五年分级运作期”设计,可降低中小板A的折价风险,并可强化中小板A本金和收益的兑付功能,使约定收益实至名归。

根据该基金契约的规定,第五个运作周年结束后,将转换为申万菱信中小板指数基金(LOF)。在分级运作期到期后,以申万中小板份额的基金份额净值为基准,将中小板A、中小板B按照各自的基金份额参考净值折算成场内申万中小板份额。 ■见习记者 黄文成

经济信息

国美五一促销大战提前打响

和府王店惊艳亮相 持银联卡享多重优惠

随着消费促进月的拉动及五一的临近,家电行业早已硝烟弥漫。近日,笔者从湖南国美方面获悉,国美电器将联合中国银联推出电器刷卡购买补贴的大型营销活动,只要您持银联卡来国美各门店购物就能享受多重优惠!另外,国美电器超大旗舰店——和府王店升级后将于本周六惊艳亮相。

刷62卡畅销五一优惠 现金补贴你满我就送

湖南国美电器总经理张仁勇介绍:本月开展的消费促进月为各卖场已经聚集相当的人气,而本周六国美电器将提前启动五一营销大战,掀起一场新的高潮。据进一步了解,本次国美电器开展的五一营销活动,其中最大的亮点在于国美与中国银联开展的活动。消费者来国美电器各卖场购物,只要持62开头的银联卡即可享受多重优惠。如消费者购买冰箱、洗衣机、液晶彩电、空调、厨卫单件,

满1000元即可享受100元现金补贴;若购小家电产品单件满800元即可享受100元现金补贴;若购买手机、数码、单反、电脑等3C产品满2000元即可享受100元现金补贴。

和府超级旗舰店21日重磅来袭 首启店中店模式

国美和府王店位于长沙市芙蓉中路一段218号八一桥南,坐落最繁华的芙蓉商圈。本次和府王店通过一个月精心打造后于本月31日惊艳亮相,升级后和府王店更加注重体验式消费和一站式服务。其中,数码区域的索尼品牌专柜将升级为SIS顾客体验店入驻国美电器和府王店,这在湖南将为首例。另据湖南国美电器市场部相关负责人表示:即日起,凡来国美电器和府王店的消费者预存10元即可在开业活动期间购买冰箱、洗衣机、空调、液晶彩电等换100元使用,预存20元即可换200元……

期货日报

ICE原糖大幅下挫致郑糖全线收跌

受上周五ICE原糖大幅下挫影响,周一郑糖早盘跳空低开,尾市全线收跌,主力合约SR1209报收于6738元/吨,下跌62元。经济数据的不理想令市场承压,但郑糖底部支撑较强,目前还没有走弱迹象,关注6700一线支撑。

欧债问题再次冲击市场,欧洲股市大幅下挫,加上中美经济数据差于预期,基本金属预料延续弱势调整格局,周一国内基本金属大幅低开,全天呈现弱势震荡的格局。操作建议:以逢高放空为主,设好止损。

IF1204主力合约周一小幅低开,今天整

体呈现窄幅震荡走势,报收于2574.2点,下跌8.8点或0.34%,报收十字星线。成交和持仓环比大幅减少。

现货沪深300指数周一小幅低开,午后震荡拉升回补跳空缺口,成交量环比大幅减少。沪深300指数技术上看,周一报收假阳十字星,MACD绿柱缩短,BOLL站稳中轨,但是60分钟出现超买,由于成交量的萎缩,警惕指数诱多的走势。周二关注消息面的变化和成交量的变化。

周二操作上建议投资者观望或者高抛低吸,注意止损。 ■德盛期货研究中心

期货知识

目前世界上主要的石油期货有哪些?

主要有纽约商业交易所的WTI(西德克萨斯中质原油)期货合约、伦敦国际石油交易所的BRENT(北海布伦特原油)期货合约、新加坡国际金融交易所的DUBAI(迪拜原油)期货合约三种。不久的将来,我国也将在上海商品交易所推出自己的石油期货合约。



开户热线:0731-82893316
咨询热线:0731-82893222
公司网址:www.dsf.cn